Black Christmas Flower Boxes The Ultimate Storage Solution for Your Holiday **Blooms**

Basic Information

• Brand Name: Flower Box Model Number: Dk20250304

500

0.9

• Minimum Order Quantity:

• Price:

· Packaging Details: Carton



Product Specification

• Use: Flower Packaging Packing Material · Application:

Medium • Size: • Lid Type: Hinged

· Colors: Black, White, Pink, Purple, Grey • Finish: Matt Lamination, Glossy Lamination

• Advantage: **OEM Manfacturer** • Material Structure: Cardboard Paper

• Highlight: oem flower box, cardboard flower box,

oem flower bouquet bucket

Product Description:

The Flower Box product in medium size is a versatile packaging solution specifically designed for rose flower boxes, rose flower gift ____ boxes, and Christmas flower boxes. With its elegant design and sturdy construction, this flower box is perfect for packaging and presenting flowers for various occasions.

One of the key advantages of this Flower Box is that it is manufactured by an OEM manufacturer, ensuring high quality and customization options to meet specific needs. Whether you are a florist looking for a unique packaging solution or a gift shop preparing for the holiday season, this product offers the flexibility and reliability you need.

The finish of the Flower Box includes both matt lamination and glossy lamination options, allowing you to choose the perfect look and feel for your flower packaging. The smooth finish not only enhances the visual appeal of the box but also provides protection against moisture and wear, ensuring that your flowers are presented in the best possible way.

When it comes to lead time, this Flower Box offers a quick turnaround with a production time of 15-20 workdays. This efficient manufacturing process allows you to receive your packaging order in a timely manner, ensuring that you can fulfill your flower packaging needs without delays.

Whether you are preparing for a special event, such as a wedding or a holiday celebration, or simply looking to enhance your flower packaging options, the Flower Box in medium size is the ideal choice. Its versatile design, OEM manufacturing advantage, and quick lead time make it a reliable and stylish solution for packaging rose flowers and gifts for various occasions.

Applications:

The Flower Box product, model number Dk20250304, is a versatile packaging solution suitable for a variety of occasions and scenarios. With a minimum order quantity of 500, the Flower Box offers a cost-effective option for packaging items. Priced at 0.9 per unit, these flower boxes come in carton packaging and are designed to meet your packaging needs.

The Flower Box is ideal for use in various settings, making it a perfect choice for different product application occasions. Its waterproof feature ensures that your items are protected from moisture, making it suitable for packaging delicate items such as flowers for special events like weddings, anniversaries, and parties. The Flower Box's rigid box type provides sturdiness and durability, making it a reliable packaging solution for transporting items safely.

Whether you are a florist looking for elegant packaging for your flower arrangements or a gift shop in need of attractive boxes for special occasions, the Flower Box is the perfect choice. Its finish options of matt lamination and glossy lamination add a touch of sophistication, making it suitable for premium gift packaging.

The Flower Box is particularly popular during the holiday season, such as Christmas, where the demand for festive packaging is high. Christmas flower boxes adorned with seasonal decorations and designs can be created using the Flower Box, making it a sought-after choice for businesses looking to offer unique and eye-catching packaging solutions.

In conclusion, the Flower Box is a versatile and practical packaging solution that caters to a wide range of product application occasions and scenarios. With its waterproof feature, sturdy construction, and elegant finish options, the Flower Box is the perfect choice for businesses looking for reliable and attractive packaging solutions.

Customization:

Product Customization Services for the Flower Box:

- Brand Name: Flower BoxModel Number: Dk20250304Minimum Order Quantity: 500
- Price: \$0.9
- Packaging Details: CartonAdvantage: OEM Manufacturer
- Lead Time: 15-20 WorkdaysUse: Flower Packaging
- Usage: Packaging Items
- Box Type: Rigid Boxes

Customize your rose flower gift box with our Christmas flower boxes. The Flower Box is perfect for packaging items and can be tailored to your specific needs.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this product?
- A: The brand name is Flower Box.
- Q: What is the model number of this product?
- A: The model number is Dk20250304.
- Q: What is the minimum order quantity for this product?
- A: The minimum order quantity is 500 units.
- Q: What is the price of this product?
- A: The price is \$0.9 per unit.
- Q: What are the packaging details for this product?
- A: The product is packaged in cartons.



#